



22个重点项目开工、23个项目集中签约、引入中科院幼儿园

高新区为明天“展洽会”开了个好头

明天,2017第十二届中国常州先进制造技术成果展示洽谈会将正式开幕。而就在昨天,常州高新区已率先行动起来,22个重点项目集中开工,总投资43.8亿元;23个重大项目集中签约,总投资194亿元;此外,薛家镇还引入了高大上的中科院幼儿园,可谓收获颇丰,为“518展洽会”开了个好头。

陈丽鹰 胡珊 张敏

22个重点项目开工

昨天8点,常州高新区2017年第二批重点项目集中开工暨金牛研磨扩能项目奠基仪式隆重举行。总投资43.8亿元的22个项目集中开工,2017年计划投资20.8亿元。

据了解,常州金牛研磨有限公司专业生产涂附磨具系列产

品,2016年完成销售收入5亿元,实现利税1.26亿元。在全国涂附磨具行业中名列前三。2017年预期销售收入5.8亿元,预计实现利税1.45亿元。

面对新一轮的发展机遇,面对良性的发展态势,公司原有的

生产设施和能力已经满足不了市场需求。此次开工的扩能项目总投资3亿元,包括两条生产线、研发中心、办公大楼等设施。预计建设周期一年半,争取在2018年底形成生产力。项目建成后,可年增销售3亿-3.5亿元。

23个项目集中签约

10点18分,高新区重点项目集中签约仪式在福记逸高酒店隆重举行,常州市市长丁纯出席了签约仪式。

记者了解到,此次集中签约是继今年2月21日高新区首批重点项目签约之后,重点项目招引

成果的又一集中展示。现场,瑞声声学科技、光固绿色材料产业园、恒业轴瓦新项目等23个项目集中签约,投资总额达到了194亿元。

签约项目主要涉及智能装备制造、新材料、生命健康等高新区重点发展的产业,也涵盖文化创

意、金融服务等现代服务业,均为高新区优先准入的重点项目。

其中由瑞声声学科技有限公司投资5亿美元的瑞声声学科技项目,落户常高新综合保税区,主要生产高性能光学镜头等新型电子元器件及超精密模组等。

中科院幼儿园落户薛家

同样是在昨天,生命健康产业(薛家镇)传来好消息,园区与中科启元教育集团成功签约,引入中国科学院幼儿园。

据了解,中科启元教育集团由中国科学院行政管理局出资设立,集团矢志成为中国未来最具价值的学前教育机构。双方签约后,中科启元将利用中国科学院幼儿园

60余年的办园历史和经验,借助中科院及北京市优质教育资源与薛家镇合作开展学前教育业务,旨在让常州更多家庭能够享受到科学家子女同样的优质教育服务,薛家镇将利用上级单位配建的现成办学场所,以租赁形式提供给中科启元作为合作办学使用。

生命健康产业(薛家镇)

镇长周华军表示,目前薛家镇幼儿园均属于公办幼儿园,中科院幼儿园项目的引进,有利于薛家镇加快形成以“公办幼儿园为主导、高端民办幼儿园为补充”的学前教育新格局,也会进一步促进全镇公办园与民办园的相互交流与提升,推动全镇学前教育事业的加速、健康发展。

男子高坠,钢筋贯穿胸腹部

经紧急抢救,目前仍未度过危险期

5月16日早上7点左右,常州武进区某工地上,一男子在高空作业时不慎遭电击,随后从10米高空坠下,更不幸的是,男子落下时被工地上约1.5米长的钢筋贯穿胸腹部,随后受伤男子被120救护车紧急送往武进人民医院抢救。

周洁 陆文杰

▶在医护人员配合下,消防队员用锯截断了部分裸露在冯某右上胸的钢筋,还有1米左右的钢筋留在体内

武进医院供图

现代快报记者了解到,受伤男子姓冯,今年36岁,是四川在常务务人员。受伤入院后,武进医院急诊科医护人员迅速投入抢救,初步判断钢筋贯穿胸腹部,医院立即启动绿色通道救治流程。为挽救冯某生命,医院一方面联系心胸外科、普外科等多科专家联合对男子进行会诊,另一方面联系消防支队来院对上段钢



筋进行切割处理以便进一步进行CT检查明确情况。

在医护人员配合下,消防队员用锯截断了部分裸露在冯某右上胸的钢筋,还有1米左右的钢筋留在体内。医生随即护送男子至医院影像科进行CT检查,发现冯某为多发肋骨骨折、肺挫伤、胸腔积液、脾脏破裂,生命垂危。

上午8点10分左右,由医院急

诊科、心胸外科、普外科、麻醉科等组成的专家团队全部准备就绪开始手术。最终经过医生团队4个多小时的努力,长度1米左右、直径约3厘米的钢筋从冯某体内顺利取出,医生手术修补损伤脏器、摘除脾脏。

目前,冯某已被转入ICU进行进一步密切观察与治疗,据医生称,冯某仍未度过危险期。



溧阳中关村完成电网自动化改造

近日,江苏中关村科技产业园15条配网自动化改造线路成功送电,这场历时13个小时共600余人参与的溧阳配网史上最大规模施工调试工作顺利完成,标志着该产业园配网自动化覆盖率达到100%。

赵静 彭迪 陆文杰 文/摄

天宁“医养结合”打造乡镇卫生院

5月16日上午,常州天宁区焦溪卫生院恢复运行暨“医养结合”项目媒体通气会在焦溪卫生院举行。据悉,该项目是常州市首家以“医养结合”方式打造的乡镇卫生院,不仅满足普通患者的就医所需,同时为养老老人提供全方位的医疗服务。

据郑陆镇党委副书记杨康成介绍,焦溪镇2007年与郑陆镇合并后,焦溪卫生院于2014年划归郑陆镇卫生院管理,但由于

距离太远,不方便当地农村居民的就医。对此,郑陆镇对焦溪卫生院采取“公办民营”改革,吸引民营资本参与,经过半年多的改造,焦溪卫生院将于5月26日恢复运行,在为焦溪当地居民提供优质、低价公共卫生服务的同时,医院还独创居家养老服务,通过在村镇、社区设立专门服务点,安排常驻护理人员工作,随时为老年人提供专业便利的诊疗护理服务。 金冬波 葛小林

百度创新中心落户钟楼

昨天下午,百度(常州)创新中心运营发布会在常州科技街会议中心举行。上海盛云计算技术有限公司、江苏梦想互娱科技有限公司、无锡种子创意设计有限公司、深圳惠硕网络科技有限公司、常州艾虎网络科技有限公司等五家企业率先签约入驻;南京烽火星空通信发展有限公司、上海豌豆

信息技术有限公司、江苏中点通文化传媒有限公司等十家企业签订了意向入驻协议。

据悉,百度(常州)创新中心由常州钟楼经济开发区联合百度共同发起,是帮助本地技术开发者、互联网服务创业者和传统企业互联网创新的孵化器平台,旨在打造成百度在全国的创新创业标杆。顾克琦 张敏

“9名豆腐摊主为困难同行捐款”后续报道 “他们捐的是救命钱啊”

5月5日,现代快报报道了在武进区漕桥菜场做豆腐生意的安徽人郝发良的儿子、女儿相继生病,同在菜场卖豆腐的9名同行凑了8000元,专程送到了郝发良的老家安徽。5月16日记者了解到,目前郝发良女儿的病情仍不容乐观,但在9名同行善举的带动下,这段时间来有很多好心人向他们伸出了援手,让他们感激的同时也看到了希望。

“我现在在安徽老家医院,儿子突然病情恶化,医院都下病危通知书了。女儿还在南京治疗,拜托我三弟一家在照顾,主要是做透析维持生命,等条件成熟还是要换肾脏,不过现在钱还差很多,我还在想办法。”5月16日上午,郝发良在电话里简单介绍了一对儿

女的病情,话语中透着一股焦急和无奈。

虽然孩子们的病情都不容乐观,郝发良还是抱着希望。“漕桥菜场的同行们带头捐款后,陆陆续续有很多好心人关注到我们,也给我们捐款了,有一块十块的,也有三百五百的,最多的一天捐款有4万多元,到现在为止,大家的捐款已经超过了9万元。”郝发良说。

据了解,这些捐款的人中,有些是郝发良的亲戚朋友,但更多的是与他们一家素不相识的好心人,捐款总人数达到了2000多人。“感谢所有帮助我们的好心人,他们捐的是救命钱啊!”郝发良说,也正是这些好心人的帮助,让他保留着希望,期待有一天一家人能走出困境。 陆文杰